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Шановна пані Людмило!

Розглянувши Ваш інформаційний запит (вх. № 934/11 від 02.06.2023),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Враховуючи Рішення Конституційного Суду від 13.12.2019 № 7-р(ІІ)/2019 та
норми частини двадцятої статті 86 Закону України від 14.10.2014 № 1697-VII
«Про прокуратуру» (далі – Закон), призначені працівникам прокуратури пенсії
перераховуються у зв’язку з підвищенням заробітної плати прокурорським
працівникам на рівні умов та складових заробітної плати відповідних категорій
працівників, які проходять службу в органах і установах прокуратури на момент
виникнення права на перерахунок. Перерахунок призначених пенсій проводиться
з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому настали обставини, що
тягнуть за собою зміну розміру пенсії. Якщо при цьому пенсіонер набув право на
підвищення пенсії, різниця в пенсії за минулий час може бути виплачена йому не
більш як за 12 місяців.

Перерахунок пенсії проводиться за зверненнями пенсіонерів до органів
Пенсійного фонду України на підставі довідок про заробітну плату, виданих
органом прокуратури, в яких складові заробітної плати визначаються на момент
виникнення права на перерахунок.

Враховуючи вищезазначене, у разі звернення пенсіонера з заявою про
перерахунок пенсії у зв’язку з підвищенням заробітної плати прокурорським
працівникам на рівні умов та складових заробітної плати відповідних категорій
працівників, які проходять службу в органах прокуратури, на підставі довідки про
заробітну плату, виданої органом прокуратури, органами Пенсійного фонду
України буде проведений перерахунок пенсії з першого числа місяця, наступного
за місяцем, в якому настали обставини, що тягнуть за собою зміну розміру пенсії.
Різниця за минулий час виплачується, але не більше ніж за 12 місяців.
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За наведених у 2 пункті інформаційного запиту обставин пенсія відповідно
до Закону призначена в травні 2022 року.

Право на перерахунок пенсії у зв’язку з підвищенням заробітної плати
прокурорським працівникам особа, якій пенсія відповідно до Закону призначена
у травні 2022 року, набуде у разі підвищення заробітної плати прокурорським
працівникам після травня 2022 року

При визначенні строків проведення перерахунку пенсії, призначеної
відповідно до Закону органи Пенсійного фонду України керуються рішенням
Конституційного Суду від 13.12.2019 № 7-р(ІІ)/2019 (копія додається).

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою
Заступник директора Департаменту-
начальник управління
методологічного забезпечення
з питань пенсійного забезпечення Світлана ШУТА
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